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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension in einem

modernen Familienzimmer mit Dusche / WC,
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Begrüßungsgetränk (Kaffee, Kakao oder Tee),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Aktiv-Parcours,
Gutschein für ein Komoot Regionen-Paket
(nähere Infos findest du unter "Allgemeine
Hinweise")

 Bis zu 12 Wandervorschläge vom Team der
Jugendherberge in der näheren Umgebung mit
Wanderkarte, die auch für geländegängige
Kinderwagen geeignet sind

 Nicht enthalten: Kurbeitrag

Termine & Preise
15. 08. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 49,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 179,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 239,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WandernmitKindern
Bergerlebnis Isarwinkel und Naturpark Karwendel

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot fürdeinen Herbsturlaub:

Highlight: Naturpark Karwendel in Tirol

"Verlieb dich in uns" ....

Unsere „Geheimtipps":

Fazit: Du wirst merken – die Tage in Bad Tölz vergehen wie im Flug. Wie gut, dass es so viele davon gibt.

Wir begrüßen dich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

In der Natur aktiv sein – das „Tölzer Land“ ist dafür der optimale Ort! Hierkannst du jede Minute im Freien
genießen und den ganzen Tag mit Sport oder Entspannung an der frischen Luft verbringen.

Das Team der Jugendherberge versorgtdich mit bis zu 12 Wandervorschlägen in der näheren Umgebung mit
Wanderkarte, die auch für geländegängige Kinderwagen geeignet sind.

Hinterriß ist mit dem PKW nur über das Isartal in 44 Minuten von der Sport|Jugendherberge aus zu erreichen.
Felsige Bergflanken, weite Wälder, sanfte Almwiesen – was einem im Tiroler Naturpark Karwendel schon im
Sommer den Atem nimmt, präsentiert sich im Herbst noch um eine Spur berauschender. Ein besonders schöner
Ausgangspunkt für Wanderungen ist das Almdorf Eng auf 1.250 m, welches am Fuße des Großen
Ahornbodens,eingebettet in die sagenhafte Gebirgskulisse des größten Naturschutzgebietes der Nördlichen
Kalkalpen, liegt.

Beginne deinenUrlaub mit einem gesunden und reichhaltigen Frühstück auf der Terrasse oder im gemütlichen
Speisesaal der Sport|Jugendherberge. So startest du gestärkt in den Tag.

Es gibt viele Möglichkeiten, den Isarwinkel zu erkunden – egal ob bei einer Fahrradtour auf dem Isarradweg,
einer Bergwanderung oder bei schlechten Wetter in der Kletterhalle (ca. 5 Min. zu Fuß von der Jugendherberge).
Oder besuche das Tölzer Hallenbad, das gleich neben der Kletterhalle zu finden ist.

Wer nicht nur sportlich unterwegs sein möchte, sondern auch an der Kultur interessiert ist – es gibt zahlreiche
Veranstaltungen in der Stadt, in der historischen Marktstraße und an der Isar.

• Ein Ausflug zum Beindlhof mit seinem leckeren selbstgemachtem Bauernhofeis
• Eine Wanderung zum Sonntraten (1096m)

Es handelt sich hierbei um kein betreutes Reiseprogramm. Du gestaltest deinenAufenthalt in Eigenregie. Gerne
stehen wir dir bei der Auswahl weiterer Programmbausteine zur Seite.

Informationen zum Komoot Regionen-Paket: Mit der Buchung dieses Programmes erhältst du von der
Jugendherberge einen Code zur kostenfreien Freischaltung eine Komoot Regionen-Paketes. Dieses beinhaltet
Sprachnavigation, Offline Karten, unbegrenzte kostenfreie Karten-Updates sowie Touren-Export für das
GPS-Gerät.
Bitte kontaktiere uns fürdeinen persönlichen Gutschein Code vor Anreise, da dieser nicht in der App sondern nur
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www.jugendherberge.de/reisen/7680

über die Webseite eingegeben werden kann. Alle Informationen dazu findest duhier .

Unterbringung in einem Zimmer mit DU / WC und Etagenbetten (keine nebeneinander stehenden Betten).
Kinderstühle im Speisesaal, Kinderbetten(nach Verfügbarkeit), sowie eine Wickelstation in der Jugendherberge
vorhanden

Optional nach Verfügbarkeit buchbar:
Maisonettezimmer Zuschlag 20 € pro Zimmer und Nacht
2-Bett-Zimmer Zuschlag € 9,00 pro Person / Nacht
1-Bett-Zimmer Zuschlag € 19,00 pro Person / Nacht
Einzelgäste 27+ Zuschlag € 4.- pro Person / Nacht

Verlängerungstage auf Anfrage möglich.

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)

Mit der Kurkarte hast du unter anderem Ermäßigungen bei Bergbahnen, Schwimmbad, und Museen, zu
Konzerten sowie freie Fahrt mit dem Stadtbus.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Teile des Programms finden in Österreich statt. Hier reicht die Mitnahme eines Personalausweises. Es finden
keine Grenzkontrollen statt. Weitere Informationen findest du auf der Homepage des Auswärtigen Amtes .

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wende dich für weitere Informationen an
das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in der Sport|Jugendherberge
findest du auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7680

